



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

(Держгеонадра)

вул. Антона Цедіка, 16, м. Київ, 03057, тел. (044) 536-13-18, (044) 536-13-17, тел/факс: (044) 456-71-45
E-mail: office@geo.gov.ua, сайт: www.geo.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536031

від _____ 20__ р. № _____

На № _____ від _____ 20__ р.

Державна регуляторна служба України

Державна служба геології та надр України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», надсилає на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами».

Просимо опрацювати та погодити зазначений проєкт постанови у найкоротший строк.

Додатки:

1. Проєкт акта на 4 арк. в 1 прим.;
2. Порівняльна таблиця на 5 арк. в 1 прим.;
3. Пояснювальна записка на 13 арк. в 1 прим.;
4. Аналіз регуляторного впливу на 15 арк. в 1 прим.;
5. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк. в 1 прим.

Перший заступник Голови

Володимир БУЧКО

Станіслав БАБЕНКО
044 536-13-27



UB
Держгеонадра
№4382/05-4/2-24 від 08.11.2024
КЕП: Бучко В. А. 08.11.2024 14:50
3FAA9288358EC00304000000015832004D6FD200

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до
Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних
торгах) спеціального дозволу на право користування надрами»

I. Визначення проблеми

У ході практичного застосування норм Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 року № 1374 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 915) (далі – Методика 1374) виникла потреба в подальшому удосконаленні окремих її положень.

У зв'язку з цим, до Методики 1374, проектом акта пропонуються такі зміни.

Відповідно до чинної редакції пункту 4 Методики, ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) визначається на дату розрахунку і дорівнює: ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від ДПС та Державної комісії, та ціни, оприлюдненої на офіційному вебсайті Держгеонадр за попередній квартал, з вибором більшого із значень.

Водночас даний підхід не враховує, яку саме інформацію мають надавати Державна податкова служба України та Державна комісія України по запасах корисних копалин.

Проектом змін до Методики пропонується змінити даний підхід, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим, увівши визначення такої інформації (вид, одиниці обчислення, зокрема об'єм, маса).

Крім того, відповідно до чинної редакції пункту 4 Методики у випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства, яка була визначена під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.

Таким чином початкова вартість ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами для різних суб'єктів надрокористування може обчислюватися за різною початковою ціною одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО). Або за даними протоколу Державної комісії України по запасах корисних копалин (за датою не пізніше року з моменту обчислення), які були визначені під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр, або за даними оприлюдненими на офіційному вебсайті Держгеонадр за попередній квартал.

Проектом змін до Методики пропонується змінити даний підхід, виключивши таку норму, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів більш справедливим, забезпечивши створення рівних умов доступу до користування

УВ надрами.

Держгеонадра

№4382/05-4/2-24 від 08.11.2024

КЕП: Бучко В. А. 08.11.2024 14:50

3FAA9288358EC00304000000015832004D6FD200



Крім того, запропонованими змінами до згаданої Методики внесено деякі редакційні уточнення, що відповідають вимогам законодавства, зокрема у пункті 6 Методики уточнено коефіцієнт переходу для такої корисної копалини як бішофіт. У попередній редакції жоден з коефіцієнтів переходу до такої корисної копалини не застосовувався, а визначити початкову ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами для таких об'єктів надрокористування було неможливо.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва)	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:

удосконалення процедури обрахунку вартості спеціальних дозволів на користування надрами;

створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами;

підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування;

збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування;

наближення законодавства України до Європейського рівня.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1.	Залишення чинного регулювання. Збереження ситуації, яка існує на цей час, на жаль, не вирішує проблему, зазначену у розділі I аналізу, а також не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II аналізу.

Альтернатива 2.	<p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами»</p> <p>Прийняття проекту постанови забезпечить удосконалення механізму розрахунку плати (збору) за надання спеціального дозволу на користування надрами.</p>
-----------------	---

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Недосконала процедура визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами»
Альтернатива 2.	<p>Створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами.</p> <p>Підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування.</p> <p>Збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.</p>	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	-	-

Альтернатива 2.	-	-

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі*	Середні*	Малі*	Мікро*	Разом*
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниці	54	472	585	1741	2852
Питома вага групи у загальній кількості, відсотки	1,89	16,54	20,51	61,04	100

**Державна служба статистики України.*

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства, залишаються витрати суб'єктів господарювання, пов'язані з недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами.
Альтернатива 2.	Удосконалення механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами. Забезпечення відкритості та прозорості сфери надрокористування. Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів господарювання. Підвищення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.	Прогнозуються витрати, пов'язані виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання. А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.

ТЕСТ 1

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро – та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником з 01.06.2024 по 16.08.2024.

Порядковий номер	Вид консультацій	Кількість учасників консультацій	Основні результати консультацій
1.	Телефонні консультації із суб'єктами підприємницької діяльності – надрокористувачами.	5	Регулювання сприймається. Отримано інформацію щодо переліку процедур, які необхідно виконати у зв'язку із запровадженням нових вимог регулювання: ознайомитися з новими вимогами регулювання – 0,5 год.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва:

кількість суб'єктів малого (мікро) підприємництва, на яких поширюється регулювання: 2326.

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 81,5 %.

3. Розрахунок витрат суб'єкта малого підприємництва на виконання вимог регулювання.

У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», з 1 квітня 2024 року становить –48,0 гривні.

Первинна інформація про вимоги регулювання може бути отримана за результатами пошуку проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації, є оціночною.

Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	-	-	-
2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	-	-	-
3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	-	-	-
4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	-	-	-
5.	Інші процедури:	-	-	-
6.	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	-	-	-
7.	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць.	-	-	-
8.	Сумарно, гривень <i>Формула:</i>	-	-	-

	<i>відповідний стовпчик “разом” X кількість суб’єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>			
Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання				
9.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	0,5 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій) X 48,0-грн. = 24,0грн	0,00 (суб’єкт повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік)	0,00 грн.
10.	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб’єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i>	0,00	0,00	0,00
11.	Процедури офіційного звітування.	0,00	0,00	0,00

12.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0,00	0,00	0,00
13.	Інші процедури:			
14.	Разом, гривень	24,0 грн.	X	24,0 грн.
15.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць.	2326	X	2326
16.	Сумарно, гривень	55824 грн.	X	55824 грн.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва не зміняться.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу. Бюджетні витрати не зміняться.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1.	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	-	-
2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	55824 грн.	55824 грн.
3.	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	55824 грн.	55824 грн.
4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого	-	-
5.	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	-	-

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	24,0 грн	24,0 грн
2	Процедури організації виконання вимог регулювання	0.00 грн	0.00 грн
3	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3), гривень	24,0 грн	24,0 грн
4	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	526	526
5	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 3 x рядок 4), гривень	12 624 грн.	12 624 грн.
Сумарні витрати за альтернативами		Сума витрат, гривень	
Альтернатива 1.			
Витрати держави		Уповільнення реформування сфери надрокористування з метою забезпечення її дерегуляції, прозорості, прогресивності та привабливості.	
Витрати с/г великого та середнього підприємництва		Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства, залишаються витрати суб'єктів господарювання пов'язані із недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами.	
Витрати с/г малого підприємництва		Залишаються витрати суб'єктів господарювання пов'язані із недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами.	

Альтернатива 2.	
Витрати держави	Відсутні
Витрати с/г великого та середнього підприємництва	12 624 грн.
Витрати с/г малого підприємництва	55 824 грн.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1.	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у Розділі 1 Аналізу.
Альтернатива 2.	4	Така альтернатива сприятиме досягненню цілей державного регулювання щодо: удосконалення процедури обрахунку вартості спеціальних дозволів на користування надрами; створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами; підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування; збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування; наближення законодавства України до Європейського рівня.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу

Альтернатива 2.	<p>Для держави:</p> <p>Належне управління правами держави.</p> <p>Підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування.</p> <p>Збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.</p> <p>Наближення законодавства України до Європейського рівня.</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Удосконалення механізму обрахунку вартості спеціального дозволу на користування надрами.</p> <p>Забезпечення відкритості та прозорості у сфері надрокористування.</p> <p>Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.</p>	<p>Для держави:</p> <p>Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Прогнозуються витрати, пов'язані виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання.</p> <p>А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.</p>	Дана альтернатива забезпечує потреби у розв'язанні проблеми та досягнення встановлених цілей.
Альтернатива 1.	<p>Для держави:</p> <p>Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Відсутні</p>	<p>Для держави:</p> <p>Уповільнення реформування сфери надрокористування з метою забезпечення її дерегуляції, прозорості, прогресивності та привабливості.</p>	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.

		<p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Залишається навантаження на суб'єктів господарювання, пов'язане з недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами.</p>	
--	--	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1.	<p>Така альтернатива є неприйнятною оскільки не сприятиме досягненню цілей державного регулювання щодо удосконалення механізму обрахунку вартості спеціального дозволу на користування надрами.</p> <p>Залишаються проблеми, зазначені у Розділі 1 Аналізу.</p>	Відсутні.
Альтернатива 2.	<p>Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання сприятиме забезпеченню справедливому та прозорому обрахунку вартості спеціальних дозволів на користування надрами, наближенню законодавства України до Європейських стандартів та покращенню інвестиційних показників.</p>	Ризик зовнішніх чинників на дію акта відсутній.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми є прийняття регуляторного акта, що в свою чергу, забезпечить:

прозорий механізм розрахунку вартості спеціального дозволу на користування надрами;

відкритість та прозорість сфери надрокористування;

конкурентність у сфері надрокористування.

1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити погодження регуляторного акта із заінтересованими органами, подання його на розгляд Кабінету Міністрів України, інформування суб'єктів господарювання про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарської діяльності:

1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет).

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва в межах даного аналізу.

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва в межах даного аналізу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений строк з моменту набрання чинності, оскільки необхідність виконання положень регуляторного акта є постійною.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не прогножуються.

2. Кількість суб'єктів господарювання:

суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва – 526;

суб'єктів господарювання малого та мікро підприємництва – 2326.

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – низький.

4. Розмір коштів, які витрачатимуться суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 24,0 грн.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 24,0 грн.

Кількість часу, який витрачатиметься суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 0,5 год.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 0,5 год.

6. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України.

Після прийняття регуляторного акта він буде опублікований в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Додатковими показниками результативності запровадження регуляторного акта, виходячи з його цілей, слугуватимуть:

1. Кількість поданих заяв з метою отримання, продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, внесення до них змін.

2. Кількість наданих спеціальних дозволів на користування надрами без проведення аукціону.

3. Кількість поданих заяв щодо ініціювання ділянки надр для виставлення на аукціон (електронні торги).

4. Кількість оголошених та проведених аукціонів (електронних торгів) з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

5. Кількість наданих спеціальних дозволів на користування надрами за результатами проведення аукціону (електронних торгів).

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься через рік після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься через два роки з дня набрання чинності цим регуляторним актом. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та

повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Державною службою геології та надр України шляхом розгляду пропозицій та зауважень, які надійдуть до нього.

**Перший заступник Голови
Державної служби
геології та надр України**

Володимир БУЧКО

Додаток до пояснювальної записки
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни
продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального
дозволу на право користування надрами»

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ РОЗРАХУНКИ ДО ПРОЄКТУ АКТА

«Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами»

(назва проєкту акта)

1. Період реалізації акта (рік)

Початок реалізації акта **2025 рік**

Кінцевий термін реалізації акта **постійно**

2. Стратегічні цілі та показники результату, яких планує досягти головний розробник проєкту акта

Назва показника результату	Одиниця виміру	Поточний рік (2024)	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)
Стратегічна ціль 1 Сталий розвиток та раціональне природокористування					
Кількість виданих спеціальних дозволів за результатами аукціону (електронних торгів)	шт.	70	75	75	75
Надходження до державного бюджету від виданих спеціальних дозволів на користування надрами за результатами аукціону (електронних торгів)	тис. грн	300 000	300 756,3	300 756,3	300 756,3
Кількість проданих пакетів аукціонної документації	од.	91	101	101	101
Рівень виконання плану надходжень до державного бюджету від виданих спеціальних дозволів на користування надрами за результатами аукціону (електронних торгів)	від.	100	100	100	100



Спеціальних дозволів на користування
Держгеонадра
№ 4182/034/22-р від 08.11.2024
КЕП: Бучко В. А. 08.11.2024 14:50
3FAK938838E003040000015832004D6FD200

надрами за результатами аукціону (електронних торгів)					
---	--	--	--	--	--

3. Бюджетна програма, в межах якої планується реалізація акта

КПКВК	Назва
2704010	Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр

4. Загальна вартість публічної послуги з формування та реалізації акта

тис. грн

Джерела здійснення витрат	Поточний рік (2024)	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)
За рахунок коштів бюджету, у тому числі:	62 341,3	64 473,5	64 473,5	64 473,5
державного бюджету	62 341,3	64 473,5	64 473,5	64 473,5
місцевого бюджету				
За рахунок інших джерел, не заборонених законодавством				
УСЬОГО	62 341,3	64 473,5	64 473,5	64 473,5

5. Перелік питань щодо потреби проведення зведених фінансово-економічних розрахунків

Питання	Поточний рік (2024)		Рік (2025)		Рік (2026)		Рік (2027)	
	так	ні	так	ні	так	ні	так	ні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Державна підтримка та допомога								
Чи надаватиметься нова та/або відбудуться зміни у наданні державної підтримки та/або допомоги фізичним/юридичним особам?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи будуть надаватися нові та/або вноситися зміни у наданні допомоги, виплати, пенсії, тощо певним заінтересованим сторонам?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні

2. Оплата праці								
Чи будуть змінюватись умови оплати праці працівників установ та організацій, що утримуються з відповідних бюджетів?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи буде збільшено/зменшено чисельність працівників бюджетної установи?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
3. Майно, роботи, послуги								
Чи будуть придбавати / передавати / списувати рухоме/нерухоме майно?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи планується отримання майна у натуральній формі, яке потребуватиме у подальшому обслуговування?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи треба буде здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	так	<input type="checkbox"/>	так	<input type="checkbox"/>	так
Чи треба буде розробляти вебсайт / онлайн-системи / курси / реєстри тощо?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи треба буде проводити комунікаційні заходи та/або заходи з інформування щодо нових процедур і правил для працівників?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи будуть зменшуватися або збільшуватися видатки на зв'язок, оплату комунальних послуг, оренду, поточний ремонт тощо?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи треба буде проводити базове навчання для працівників?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
4. Доходи								
Чи буде введено, змінено чи скасовано наявні податки, збори та інші доходи?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи буде змінено структуру наявних податків, зборів та інших доходів?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи будуть змінюватись джерела здійснення видатків та надання кредитів з бюджету?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
Чи будуть будь-кому надаватись пільги в оподаткуванні?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні
5. Боргові зобов'язання та гарантії								
Чи відбудеться вплив на обсяг державного/місцевого боргу та гарантованого державою / Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні

6. Повноваження								
Чи будуть передаватись повноваження на здійснення видатків з державного до місцевих та/або з місцевих до державного бюджетів?	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні	<input type="checkbox"/>	ні

6. Базові показники

6.1. Заінтересовані сторони, на забезпечення інтересів яких спрямовано реалізацію акта

тис. осіб

	Кількість осіб			
	Поточний рік (2024)	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)
Заінтересовані сторони				
Органи державної влади	0,083	0,083	0,083	0,083
Органи місцевого самоврядування	0,027	0,027	0,027	0,027
Надрокористувачі – юридичні особи та фізичні особи-підприємці.	0,3	0,3	0,3	0,3

6.2. Прямі та непрямі витрати

тис. грн

Перелік показників	Поточний рік (2024)	Рік (2025)	Рік (2026)	Рік (2027)
Прямі витрати:	62 341,3	64 473,5	64 473,5	64 473,5
Витрати на удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.	62 341,3	64 473,5	64 473,5	64 473,5
Непрямі витрати:				
(розписати за показниками)				

7. Зведені фінансово-економічні розрахунки Вид бюджету державний

7.1. Видатки на здійснення заходів, передбачених проєктом акта, та доходи бюджету

тис. грн

Показники	Поточний рік (2024)			Рік (2025)			Рік (2026)			Рік (2027)		
	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом	загальний фонд	спеціальний фонд	разом
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1. Видатки бюджету згідно з проєктом акта, усього (підпункт 1.1 + підпункт 1.2)												
у тому числі:												
1.1. Збільшення видатків (+), усього												
з них:												
1.2. Зменшення видатків (-), усього												
з них:												
2. Доходи бюджету згідно з проєктом акта, усього (підпункт 2.1 + підпункт 2.2)												
у тому числі:												
2.1. Збільшення доходів (+), усього												
з них:												
2.2. Зменшення доходів (-), усього												
з них:												
3. Видатки бюджету згідно з проєктом акта, які наявні у бюджеті, усього	62 341,3		62 341,3	55 323,5		55 323,5	55 323,5	7 150,0	64 473,5	55 323,5	7 150,0	64 473,5

з них: за КПКВК 2704010 (КЕКВ 2210 “Предмети, матеріали, обладнання та інвентар ”, КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)»; КЕКВ 2250 Видатки на відрядження“; КЕКВ 2270 “Оплата комунальних послуг та енергоносіїв”; КЕКВ 2280 “Дослідження і розробки, окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм”; КЕКВ 2800 “Інші поточні видатки”; КЕКВ 3160 «Придбання землі та нематеріальних активів»)	62 341,3 628,7	62 341,3 628,7	55 323,5 610,9	55 323,5 610,9	55 323,5 610,9	7 150,0	64 473,5 610,9	55 323,5 610,9	7 150,0	64 473,5 610,9
	49 192,6	49 192,6	48 212,6	48 212,6	48 212,6	1 000,0	49 212,6	48 212,6	1 000,0	49 212,6
	1 557,3	1 557,3	2 000,0	2 000,0	2 000,0		2 000,0	2 000,0		2 000,0
	2 050,0	2 050,0	2 050,0	2 050,0	2 050,0		2 050,0	2 050,0		2 050,0
	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0		100,0	100,0		100,0
	1 812,7 7 000,0	1 812,7 7 000,0	2 350,0	2 350,0	2 350,0	6 150,0	2 350,0 6 150,0	2 350,0	6 150,0	2 350,0 6 150,0
4. Доходи бюджету згідно з проектом акта, які наявні у бюджеті, усього	62 341,3	62 341,3	55 323,5	55 323,5	55 323,5	7 150,0	64 473,5	55 323,5	7 150,0	64 473,5
з них: 25010100 (розписати за кодами бюджетної класифікації)	62 341,3	62 341,3	55 323,5	55 323,5	55 323,5	7 150,0	64 473,5	55 323,5	7 150,0	64 473,5
5. Загальна сума додаткових бюджетних коштів, необхідна для реалізації проекту акта (пункт 1 - пункт 2 - пункт 3 - пункт 4)										
6. Джерела покриття загальної суми додаткових бюджетних коштів (пункт 5), необхідних для реалізації проектом акта, усього (підпункт 6.1 + підпункт 6.2)										
у тому числі за рахунок:										
6.1. Зменшення видатків бюджету (-), усього										
з них:										
6.2. Збільшення доходів бюджету (+), усього										
з них: (розписати за кодами бюджетної класифікації)										

7.2. Повернення кредитів до бюджету та розподіл надання кредитів з бюджету

				кредиту (позики)					
1			поточний (n)					термін кредиту (позики)	
			(n+1)				відсоткова ставка		
			(n+2)				комісійні платежі		
			(n+3)				інші обов'язкові платежі		
Разом		x	x	x	x		штрафні санкції	x	x

8. Обґрунтування та припущення щодо оцінки прямого та опосередкованого впливу проєкту акта на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів, перелік ризиків, у тому числі фіскальних

Поточний рік (2024)

Реалізація акта не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджету. Фінансування здійснюватиметься в межах планових призначень загального фонду, передбаченого за бюджетною програмою 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр» Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік».

Для розрахунку використовувались дані паспорта бюджетної програми за КПКВК 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр» та допоміжні матеріали.

Ризики: неможливість визначити початкову ціну продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами через застосування коефіцієнтів переходу для такої корисної копалини як бішофіт.

Фіскальний ризик не передбачається.

Рік (2025-2027)

Фінансування здійснюватиметься в межах планових призначень загального та спеціального фонду за бюджетною програмою 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр».

Для розрахунку використовувались дані бюджетного запиту на 2025-2027 роки за КПКВК 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр» та допоміжні матеріали.

Видатки по спеціальному фонду не потребують фінансування з державного бюджету, а будуть забезпечені власними надходження Держгеонадр згідно з їх основною діяльністю (за пакети аукціонної документації) відповідно частини четвертої ст. 13 Бюджетного кодексу України.

Ризики: звести до мінімуму корупційні ризики у сфері геологічного вивчення та використання надр.

Фіскальний ризик пов'язаний із невиконанням плану надходжень від збору за видачу спеціальних дозволів на користування надрами та коштів від продажу таких дозволів (22012100).

**Заступник директора Департаменту – начальник відділу
планово-економічної роботи та роботи з державними
підприємствами Департаменту бухгалтерського обліку,
звітності, забезпечення діяльності та управління майном**



Наталія БОНДАР

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ р. № _____

ЗМІНИ,
що вносяться до Методики визначення початкової ціни продажу на
аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право
користування надрами

1. Пункт 4 викласти в такій редакції:

«4. Ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) визначається на дату розрахунку і дорівнює:

1) фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і конденсату, оприлюдненій на офіційному вебсайті Мінекономіки;

2) ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від:

а) ДПС, яка визначає середню ціну товарної продукції гірничих підприємств (далі – ціна) на підставі показників Додатка 1 «Розрахунок з рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин» до Податкової декларації з рентної плати, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 17 серпня 2015 р. № 719, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 3 вересня 2015 р. за № 1051/27496, (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 7 листопада 2016 р. № 927), (далі – Додаток 1 до Декларації), за останній звітний період, термін подання звітності за який настав на момент надання інформації про ціни.

Для обрахунку беруться ті показники Додатка 1, щодо яких відсутня відмова контролюючого органу у прийнятті Декларації або рішення контролюючого органу про таку відмову оскаржено платником у встановленому Податковим кодексом України порядку.

Обчислення ціни здійснюється у розрізі кодів корисної копалини (рядок 8.2 Додатка 1 до Декларації). Для обрахунку не застосовуються дані Додатка 1 до Декларації, у яких назва товарної продукції гірничого підприємства (марка, сорт тощо) згідно з регламентуючим документом із питань стандартизації (рядок 8.5 Додатка 1 до Декларації) не збігається із назвою, зазначеною у регламентуючому документі для товарної продукції гірничого підприємства (рядок 8.4 Додатка 1 до Декларації).

Ціна визначається окремо за кожним кодом корисної копалини як середня величина фактичних цін реалізації товарної продукції гірничого підприємства (рядок 10.1 Додатка 1 до Декларації), виготовленої з такої корисної копалини, із застосуванням вагового коефіцієнта обсягу (кількості) реалізації товарної продукції гірничого підприємства (рядок 10.1.4 Додатка 1 до Декларації) за формулою:



UB
Міндовкілля
№25/1-17/14603-24 від 07.11.2024
КЕП: Гринчук С. В. 07.11.2024 11:47
3FAA9288358EC0030400000E1FC3400A1EFD800
Сертифікат дійсний з 13.09.2024 00:00 до 12.09.2026
23:59

$$\bar{C}_g = \frac{\sum_{i=1}^n C_{i;g} \times O_{i;g}}{\sum_{i=1}^n O_{i;g}}, \quad \text{де}$$

\bar{C}_g – ціна товарної продукції, виготовленої з g-го виду корисної копалини;

$C_{i;g}$ – ціна реалізованої товарної продукції гірничого підприємства, виготовленої з g-го виду корисної копалини за і-тим Додатком 1 до Декларації;

$O_{i;g}$ – обсяг (кількість) реалізованої товарної продукції гірничого підприємства, виготовленої з g-го виду корисної копалини за і-тим Додатком 1 до Декларації;

n – кількість обчислюваних додатків 1 до Декларації у розрахунку Ціни, в яких задекларована реалізація товарної продукції гірничого підприємства, виготовленої з g-го виду корисної копалини.

б) Державної комісії яка визначає ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) за одиницю виміру (об'єм та/або маса).

За результатами опрацювання робочою групою, утвореної Держгеонадрами із залученням представників ДПС та Державної комісії, такої інформації, встановлюється більше із значень ціни одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини).

Якщо інформація, отримана від ДПС та Державної комісії, не містить ціни реалізації відповідного виду товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) на певні види корисних копалин, така ціна реалізації відповідного виду товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) встановлюється робочою групою Держгеонадр за значенням, оприлюдненим на офіційному вебсайті Держгеонадр за попередній період.

Така ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства є обов'язковою для визначення початкової ціни дозволу згідно з пунктом 5 цієї Методики.

Оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеонадр затвердженої ціни одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) за формою, затвердженою Держгеонадрами, здійснюється щокварталу.

У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) за попередній квартал (крім ціни реалізації природного газу, нафти і конденсату) у разі відсутності публікації на

офіційному вебсайті Держгеонадр актуальної ціни одиниці товарної продукції на квартал, в якому здійснюється розрахунок.».

2. Підпункт 1 пункту 6 після слова та знака «ропи,» доповнити словом та знаком «бішофіту,».

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p style="text-align: center;">Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 915)</p>	
<p>4. Ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) визначається на дату розрахунку і дорівнює:</p> <p>фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і конденсату, оприлюдненій на офіційному веб-сайті Мінекономіки;</p> <p>ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від ДПС та Державної комісії, та ціни, оприлюдненої на офіційному веб-сайті Держгеонадр за попередній квартал, з вибором більшого із значень. Опрацювання вихідної інформації від ДПС та Державної комісії проводиться на засіданні робочої групи, яка утворюється Держгеонадрами із залученням представників установ, що надавали таку вихідну інформацію.</p>	<p>4. Ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) визначається на дату розрахунку і дорівнює:</p> <p>1) фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і конденсату, оприлюдненій на офіційному вебсайті Мінекономіки;</p> <p>1) фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і конденсату, оприлюдненій на офіційному вебсайті Мінекономіки;</p> <p>2) ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від:</p> <p>а) ДПС, яка визначає середню ціну товарної продукції гірничих підприємств (далі – ціна) на підставі показників Додатка 1 «Розрахунок з рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин» до Податкової декларації з рентної плати, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 17 серпня 2015 р. № 719, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 3</p>



вересня 2015 р. за № 1051/27496, (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 7 листопада 2016 р. № 927), (далі – Додаток 1 до Декларації), за останній звітний період, термін подання звітності за який настав на момент надання інформації про ціни.

Для обрахунку беруться ті показники Додатка 1, щодо яких відсутня відмова контролюючого органу у прийнятті Декларації або рішення контролюючого органу про таку відмову оскаржено платником у встановленому Податковим кодексом України порядку.

Обчислення ціни здійснюється у розрізі кодів корисної копалини (рядок 8.2 Додатка 1 до Декларації). Для обрахунку не застосовуються дані Додатка 1 до Декларації, у яких назва товарної продукції гірничого підприємства (марка, сорт тощо) згідно з регламентуючим документом із питань стандартизації (рядок 8.5 Додатка 1 до Декларації) не збігається із назвою, зазначеною у регламентуючому документі для товарної продукції гірничого підприємства (рядок 8.4 Додатка 1 до Декларації).

Ціна визначається окремо за кожним кодом корисної копалини як середня величина фактичних цін реалізації товарної продукції гірничого підприємства (рядок 10.1 Додатка 1 до Декларації), виготовленої з такої корисної копалини, із застосуванням вагового коефіцієнта обсягу (кількості) реалізації товарної продукції гірничого підприємства (рядок 10.1.4 Додатка 1 до Декларації) за формулою:

$$\bar{C}_g = \frac{\sum_{i=1}^n C_{i;g} \times O_{i;g}}{\sum_{i=1}^n O_{i;g}}, \quad \text{де}$$

	<p>\bar{C}_g – ціна товарної продукції, виготовленої з g-го виду корисної копалини;</p> <p>$C_{i;g}$ – ціна реалізованої товарної продукції гірничого підприємства, виготовленої з g-го виду корисної копалини за i-тим Додатком 1 до Декларації;</p> <p>$O_{i;g}$ – обсяг (кількість) реалізованої товарної продукції гірничого підприємства, виготовленої з g-го виду корисної копалини за i-тим Додатком 1 до Декларації;</p> <p>n – кількість обчислюваних додатків 1 до Декларації у розрахунку Ціни, в яких задекларована реалізація товарної продукції гірничого підприємства, виготовленої з g-го виду корисної копалини.</p> <p>б) Державної комісії яка визначає ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) за одиницю виміру (об'єм та/або маса).</p> <p>За результатами опрацювання робочою групою, утвореної Держгеонадрами із залученням представників ДПС та Державної комісії, такої інформації, встановлюється більше із значень ціни одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини).</p> <p>Якщо інформація, отримана від ДПС та Державної комісії, не містить ціни реалізації відповідного виду товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) на певні види корисних копалин, така ціна реалізації відповідного виду</p>
--	--

<p>Така ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства є обов'язковою для визначення початкової ціни дозволу згідно з пунктом 5 цієї Методики.</p> <p>Оприлюднення на офіційному веб-сайті Держгеонадр затвердженої ціни одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) за формою, затвердженою Держгеонадрами, здійснюється щокварталу.</p> <p>У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) за попередній квартал (крім ціни реалізації природного газу, нафти і конденсату) у разі відсутності публікації на офіційному веб-сайті Держгеонадр актуальної ціни одиниці товарної продукції на квартал, в якому здійснюється розрахунок.</p> <p>У випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства, яка була визначена під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.</p>	<p>товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) встановлюється робочою групою Держгеонадр за значенням, оприлюдненим на офіційному вебсайті Держгеонадр за попередній період.</p> <p>Така ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства є обов'язковою для визначення початкової ціни дозволу згідно з пунктом 5 цієї Методики.</p> <p>Оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеонадр затвердженої ціни одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) за формою, затвердженою Держгеонадрами, здійснюється щокварталу.</p> <p>У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) за попередній квартал (крім ціни реалізації природного газу, нафти і конденсату) у разі відсутності публікації на офіційному вебсайті Держгеонадр актуальної ціни одиниці товарної продукції на квартал, в якому здійснюється розрахунок.».</p> <p>Норму виключено</p>
<p>6. Коефіцієнт переходу (к) становить:</p>	<p>6. Коефіцієнт переходу (к) становить:</p>

<p>1) для горючих твердих корисних копалин, руд чорних, кольорових та благородних металів, а також солі кам'яної, солей калійних, солей магнієвих, ропи, графіту, питних вод централізованого і нецентралізованого водопостачання (крім виробництва фасованої питної води) і лікувальних грязей – 0,002;</p> <p>...</p>	<p>1) для горючих твердих корисних копалин, руд чорних, кольорових та благородних металів, а також солі кам'яної, солей калійних, солей магнієвих, ропи, бішофіту, графіту, питних вод централізованого і нецентралізованого водопостачання (крім виробництва фасованої питної води) і лікувальних грязей – 0,002;</p> <p>...</p>
---	--

**Перший заступник Голови
Державної служби
геології та надр України**

_____ 2024 року

Володимир БУЧКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу
на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право
користування надрами»

1. Мета

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами» (далі – проєкт акта) розроблено з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Станом на сьогодні в ході практичного застосування норм Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 року № 1374 (далі – Методика) виникла потреба в подальшому удосконаленні окремих її положень.

Так, відповідно до чинної редакції пункту 4 Методики, ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) визначається на дату розрахунку і дорівнює: ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від ДПС та Державної комісії, та ціни, оприлюдненої на офіційному веб-сайті Держгеонадр за попередній квартал, з вибором більшого із значень.

Водночас даний підхід не враховує, яку саме інформацію мають надавати Державна податкова служба України та Державна комісія України по запасах корисних копалин.

Проєктом змін до Методики пропонується змінити даний підхід, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим, увівши визначення такої інформації.

Крім того, відповідно до чинної редакції пункту 4 Методики у випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства, яка була визначена під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.

Таким чином початкова вартість ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами для різних суб'єктів

надр користування може обчислюватися за різною початковою ціною одиниці



товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО). Або за даними протоколу Державної комісії України по запасах корисних копалин (за датою не пізніше року з моменту обчислення), які були визначені під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр, або за даними оприлюдненими на офіційному веб-сайті Держгеонадр за попередній квартал.

Проектом змін до Методики пропонується змінити даний підхід, виключивши таку норму, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів більш справедливим, забезпечивши створення рівних умов доступу до користування надрами.

Крім того, запропонованими змінами до згаданої Методики внесено деякі редакційні уточнення, що відповідають вимогам законодавства, зокрема у пункті 6 Методики уточнено коефіцієнт переходу для такої корисної копалини як бішофіт. У попередній редакції жоден з коефіцієнтів переходу до такої корисної копалини не застосовувався, а визначити початкову ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами для таких об'єктів надрокористування було неможливо.

Враховуючи зазначене, з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами».

3. Основні положення проєкту акта

Проектом акта передбачається внести зміни до пунктів 4 та 6 Методики, якими, зокрема:

уточнено, яку саме інформацію мають надавати Державна податкова служба України та Державна комісія України по запасах корисних копалин для опрацювання її робочою групою, яка утворюється Держгеонадрами;

забезпечено рівність умов доступу до користування надрами, а обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим;

уточнено коефіцієнт переходу для такої корисної копалини як бішофіт.

4. Правові аспекти

Кодекс України про надра;

Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374;

Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 № 614;

Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує додаткових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

Фінансово-економічні розрахунки до проєкту акта наведені у додатку до цієї пояснювальної записки.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті Держгеонадр <http://www.geo.gov.ua/>.

7. Оцінка відповідності

Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов'язання України у сфері європейської інтеграції.

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

8. Прогноз результатів

Очікуваний вплив реалізації проєкту акта на:

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави: прийняття проєкту постанови забезпечить створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність до вимог законодавства, підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі держави;

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу;

ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає;

громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп: не впливає;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу.

Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Уповноважений орган	Удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави, а також забезпечення відповідного контролю	Прийняття проєкту акта забезпечить створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами, подальшого удосконалення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр
Суб'єкти господарювання	Покращення інвестиційного клімату у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, забезпечення рівності умов доступу до користування надрами та обчислення	Прийняття проєкту акта забезпечить відкритість та прозорість сфери надрокористування, дотримання прав та

	початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим	законних інтересів суб'єктів господарювання
--	---	---

**Перший заступник Голови
Державної служби
геології та надр України**

_____ 2024 року

Володимир БУЧКО



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2024 р. № _____

Київ

Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами

Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є**:

Внести до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 42, ст. 2772; 2020 р., № 81, ст. 2612, 2022 р., № 61, ст. 3663; 2023 р., № 72, ст. 4115) зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



UB
Міндовкілля
№25/1-17/14603-24 від 07.11.2024
КЕП: Гринчук С. В. 07.11.2024 11:47
3FAA9288358EC0030400000E1FC3400A1EFD800
Сертифікат дійсний з 13.09.2024 00:00 до 12.09.2026
23:59

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення до проєкту постанови Кабінету Міністрів
України
«Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни
продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на
право користування надрами»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами» (далі – проєкт акта) розроблено з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.

Метою розроблення проєкту акта є удосконалення норм Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами.

Основні завдання проєкту акта – уточнення положень Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт,
адреса та телефон

Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057,
м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-27, e-mail: office@geo.gov.ua.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному
вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця
з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.

Перший заступник Голови
Державної служби
геології та надр України

Володимир БУЧКО



Сприлюдненя проєктів регуляторних актів

Державна служба геології та надр України

English

Пошук по сайту

Е-кабінет

Про нас Діяльність Надрокористування Геоконтроль Геологічна галузь

Оприлюднення проєктів регуляторних актів

2024 08.11.2024 [Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні \(електронних торгах\) спеціального дозволу на право користування надрами» Додаток](#) (доопрацьований)

2023

2022 [Порівняльна таблиця до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні \(електронних торгах\) спеціального дозволу на право користування надрами»](#) (доопрацьована)

2021

2020 [Пояснювальна записка до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні \(електронних торгах\) спеціального дозволу на право користування надрами» Додаток](#) (доопрацьована)

2019

2018 [Аналіз регуляторного впливу до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні \(електронних торгах\) спеціального дозволу на право користування надрами»](#) (доопрацьований)

2017

[Повідомлення про оприлюднення до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні \(електронних торгах\) спеціального дозволу на право користування надрами»](#) (доопрацьоване)

07.11.2024 [Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення»](#) (доопрацьований) [Додаток](#) [Додаток](#)